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Obrady Senatu

W dniu 21.12.2010 roku odbyło się posiedzenie Sena-
tu Małopolskiej Wyższej Szkoły Zawodowej im. Józefa Dietla 
w Krakowie. 

Posiedzenie Senatu otworzył J. M. Rektor Prof. dr hab. 
Henryk Lach, który przywitał wszystkich senatorów, a następnie 
przystąpił do realizacji porządku obrad. Na początku posiedze-
nia Rektor wręczył powołania Senatorom wybranym w wybo-
rach uzupełniających z grona nauczycieli akademickich i spo-
łeczności studenckiej. 

Następnie Dziekani Wydziału przedstawili wnioski w spra-
wie uruchomienia nowych kierunków licencjackich i magister-
skich. I tak, Pani mgr Alina Chełmińska Dziekan Wydziału 
Humanistyki i Zdrowia przedstawiła wniosek w sprawie uru-
chomienia studiów II stopnia magisterskich w zakresie kosmeto-
logii, a Pan Doc. Dr Tadeusz Sierny Dziekan Wydziału Komu-
nikacji Społecznej i Informatyki Stosowanej w zakresie studiów 
II stopnia z Dziennikarstwa i Komunikacji Stosowanej oraz 
kierunku licencjackiego w zakresie Prawo Socjalne. Po dyskusji 
Senat przyjął jednomyślnie dwie uchwały w sprawie uruchomie-
nia nowych studiów magisterskich z Kosmetologii oraz Dzienni-
karstwa i Komunikacji Społecznej, a także studiów licencjackich 
z zakresu Praca Socjalna. 

Z kolei Senat po wysłuchaniu wniosków końcowych opra-
cowanych przez Komisję Senacką i przedstawionych przez prze-
wodniczącego Komisji Senackiej Pana Prof. dr hab. Jerzego 
Jarowieckiego w sprawie kosztów kształcenia na studiach stacjo-
narnych i niestacjonarnych, jednomyślnie przyjął je do realizacji 
i zlecił przygotowanie uchwały Senatu w tej sprawie. 
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W dniu 4.01.2011roku odbyło się posiedzenie Kolegium 
Rektorskiego, które poświęcone było problemowi Studiów Po-
dyplomowych. 

W wyniku długiej i ciekawej dyskusji ustalono, że studia te 
należy uruchomić na wszystkich kierunkach i zobowiązać kie-
rowników katedr o przygotowanie programu, obsady kadrowej 
i wyznaczenie opiekuna studiów na każdym kierunku. 

Natomiast w dniu 11.01.2011 roku członkowie Kolegium 
Rektorskiego dokonali przeglądu Kadr na kierunkach przygo-
towujący studia II stopnia oraz studia licencjackie. Jednocześnie 
Pan dr hab. Marek Stępniewski przedstawił wstępny harmono-
gram organizacji zajęć dydaktycznych w Akademii Jakości Życia. 

Z kolei 25.01.2011 członkowie Kolegium Rektorskiego 
omawiali sprawy związane z organizacją studenckich praktyk za-
wodowych na poszczególnych kierunkach studiów. 

Kolegium Rektorskie
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Dnia 18 stycznia 2011 roku odbyła się Konferencja Na-
ukowa pt. „350 lat prasy polskiej” zorganizowana przez Katedrę 
Dziennikarstwa i Komunikacji Społecznej Małopolskiej Wyższej 
Szkoły Zawodowej im. Józefa Dietla w Krakowie i Komisję Pra-
soznawczą Oddziału Polskiej Akademii Nauk w Krakowie.

Otwarcia konferencji dokonał JM. Rektor Małopolskiej 
Wyższej Szkoły Zawodowej im. Józefa Dietla w Krakowie Prof. 
dr hab. Henryk Lach. W swoim wystąpieniu wskazał na fakt, 
że przed trzystu pięćdziesięcioma laty w ówczesnym królewskim 
mieście Krakowie, Jan Aleksander Gorczyc, w styczniu 1661 
roku wydrukował pierwszy numer gazety, potocznie wówczas 
nazywanej gońcem, Kurierem, roznoszącym wieści, czyli: Mer-
kuriuszem Polskim Ordynaryjnym. To zdarzenie przyjmowane 
jest jako początek dziejów polskiej prasy. Narodziło się nowe 
medium i jak to zwykle w takich sytuacjach bywa, początki by-
wają trudne, jednak aż 41 numerów owego ordynaryjnego, czyli 
periodycznego czasopisma ukazało się w połowie XVII wieku. 

Barokowy tytuł pierwszego numeru: Merkuriusz Polski, Dzieje 
Wszystkiego Świata w Sobie Zamykający dla Informacji Pospolitej 
dokumentuje uniwersalne i demokratyczne intencje ówczesnych 
królewskich sponsorów i promotorów tego przedsięwzięcia .

Nie byliśmy w Europie pierwszymi, którzy owo medium ery-
gowali – ale przed nami zainicjowali wydawania pojedynczych ga-
zet: Holendrzy, Niemcy, Szwajcarzy, Anglicy, Francuzi, Duńczycy, 
Włosi i Szwedzi. Ale dzięki tej inicjatywie Polska dołączyła do 
krajów europejskich, w których szerzyła się cywilizacja medialna. 

Konferencja Naukowa „350 lat prasy polskiej”
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W imieniu własnym i organizatorów Konferencji witam 
znakomitych uczonych, referentów, Przedstawicieli Uniwersyte-
tu Jagiellońskiego, Uniwersytetu Pedagogicznego w Krakowie, 
a  także innych uczelni z całej Polski. Pragnę przywitać wszyst-
kich gości, którzy zechcieli zaszczycić swoją obecnością mury 
naszej uczelni. Witam nauczycieli akademickich naszej Uczelni 
oraz Koleżanki i Kolegów studentów. 

Życzę wszystkim Państwu owocnych obrad, interesujących 
dyskusji, nowatorskich wniosków i konkluzji z nich wynikają-
cych – otwieram obrady Konferencji Naukowej zorganizowanej 
z okazji 350-lecia Prasy Polskiej.

W pierwszej części konferencji przewodnictwo objął Pan 
Prof. dr hab. Krzysztof  Woźniakowski. W tej części jako pierw-
szy wystąpił Pan dr Marcin Gardoch, który mówił na temat 
„Wiadomości polityczne z kraju i ze świata na ramach Merku-
riusza Polskiego”. Następnie Pan dr hab. Józef Hampel wskazał 
na: „Profesora Adama Przybroża jako badacza i edytora Merku-
riusza Polskiego”. Natomiast Pan Prof. dr hab. Jerzy Jarowiecki 
ukazał „Następców Merkuriusza Polskiego” we Lwowie, a dr Syl-
wester Dziki mówił na temat: „W 350-lecie prasy polskiej uwagi 
o obradach jej 250-lecia (1911) i 300-lecia (1961)”. 

Konferencja Naukowa



W drugiej części Konferencji przewodnictwo objął Pan Prof. 
dr hab. Jerzy Jarowiecki. Jako pierwszy głos zabrał Dr Władysław 
Kolasa, który wygłosił referat na temat: „Dawna i współczesna 
prasa Krakowska na warsztatach badaczy ( próba syntetycznego 
spojrzenia)” z kolei Dr hab. Prof. UJ Kazimierz Wolny-Zmo-
rzyński mówił na temat „ 350 lat przeobrażeń gatunków dzien-
nikarskich”. Z kolei Prof. dr hab. Tomasz Mielczarek wskazał 
na „Ewolucja mediów po roku 1989, a Pan mgr Marek Glogier 
mówił na temat: „ Komisja Prasoznawcza oddziału PAN w Kra-
kowie dawniej i dziś”. 

W trzeciej części konferencji przewodniczył Pan doc. dr Ta-
deusz Sierny, Dziekan Wydziału Komunikacji Społecznej i In-
formatyki Stosowanej, który przeprowadził dyskusję promocję 
książki pod redakcją G. Wrony, P. Borowca i K. Woźniakowskie-
go pt. Ilustrowany Kurier Codzienny. Księga pamiątkowa w stu-
lecie powołania dziennika i wydawnictwa 1910-1939. Promocja 
tej książki odbyła się w Sali Senatu Małopolskiej Wyższej Szkoły 
Zawodowej im. Józefa Dietla w Krakowie. 
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Konferencja Naukowa



26 stycznia 2011 roku odbyło się w Sali Senackiej spotkanie 
Samorządu Studenckiego z Władzami Uczelni. 

Spotkanie Noworoczne zorganizowała Pani mgr Elżbieta 
Dymek Prorektor ds. Ogólnych, a następnie poprosiła JM. Rek-
tora Prof. dr hab. Henryka Lacha o zabranie głosu.

Rektor przywitał wszystkich studentów przybyłych na spo-
tkanie i złożył im gratulacje z okazji wyboru do Samorządu Stu-
denckiego, następnie wręczył powołania:
Studentom wybranym do Samorządu Studenckiego:

1.	 Klaudyna Wolniakowska – przedstawiciel Rady Studentów
2.	 Sebastian Ryndak – wiceprzewodniczący Rady Studentów
3.	 Agnieszka Salamon – członek Rady ds. finansowych
4.	 Sandra Moskal – członek Rady ds. naukowych 
5.	 Paulina Czubał – członek Rady ds. kulturalnych

Studentom wybranym do Senatu:

1.	 Izabela Grabowska – studentka Kosmetologii 
2.	 Bartosz Świątek – student Dziennikarstwa i Komunika-

cji Społecznej 
3.	 Anna Węgrzyn – studentka Kosmetologii

Studentom wybranym do Rady Wydziału Humanistyki i Zdrowia:

1.	 Justyna Szostak – Dietetyka 
2.	 Katarzyna Nędza – Dietetyka 
3.	 Lucyna Nieznalska – Dietetyka 
4.	 Paweł Dziudziek – Dietetyka 
5.	 Kamil Krawczyk – Turystyka i Rekreacja
6.	 Kamila Winiarska – Turystyka i Rekreacja 
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Noworoczne spotkanie
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7.	 Anna Al-Aashari– Turystyka i Rekreacja
8.	 Grzegorz Szczepanik – Turystyka i Rekreacja 

Studentom wybranym do Rady Wydziału Komunikacji Spo-

łecznej i Informatyki Stosowanej: 

1.	 Daria Buszta – Pedagogika
2.	 Magdalena Mroczkowska – Pedagogika
3.	 Agnieszka Winkel – Pedagogika
4.	 Magdalena Ryska – Dziennikarstwo i Komunikacja 

Społeczna 
5.	 Sebastian Michalik – Dziennikarstwo i Komunikacja 

Społeczna 
6.	 Przemysław Goręczko – ETI 
7.	 Paweł Kula – ETI
8.	 Bartosz Kuca – ETI 

Po wręczeniu powołań JM. Rektor życzył studentom, aby 
w tym roku efekty ich działania przełożyły się w większym stop-
niu na bardziej zorganizowaną działalność w zakresie rozwijania 
studenckich pasji, tak aby spełniło się przesłanie naszego Patrona 
Józefa Dietla. 

Po wystąpieniu przewodniczącej Samorządu Studenckiego 
Pani Klaudyny Wolniakowskiej i Pana Prof. dr hab. Jerzego Ja-
rowieckiego, Prorektora ds. Dydaktycznych, Spotkanie Nowo-
roczne zostało zakończone. 



Pani Natalia Pacierpnik jest studentką Turystki i Rekreacji 
studiów niestacjonarnych Małopolskiej Wyższej Szkoły Zawo-
dowej im. Józefa Dietla w Krakowie.

Reprezentuje Krakowski Klub Kajakowy w dyscyplinie Ka-
jakarstwo górskie. Od 2004 roku reprezentantka Kadry Naro-
dowej Juniorów, następnie Kadry Seniorów. Reprezentuje Pol-
skę na Mistrzostwach Europy, Świata w Pucharze Świata, a także 
Młodzieżowych Mistrzostwach Europy. 

Na swoim koncie posiada medale z Mistrzostw Polski (3 razy 
z rzędu zdobyła Mistrzostwo w latach 2006-2009). Ma też srebr-
ny medal z Mistrzostw Europy Juniorów w 2005 roku  brązowy 
medal z Młodzieżowych Mistrzostw Europy w 2008. Jednak za 
największe indywidualne osiągnięcie Pani Natalii Pacierpnik na-
leży uznać brązowy Medal z Młodzieżowych Mistrzostw Europy 
z 2009 roku. 

Za te wszystkie osiągnięcia sportowe Pani Natalia Pacierpnik 
otrzymała Stypendium Ministra Nauki i Szkolnictwa Wyższego. 
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Stypendium Ministra Nauki i Szkolnictwa Wyższego



W Krakowie powstało Narodowe Centrum Nauki (NCN), 
którego inauguracja odbyła się 4 marca 2011 roku w Pałacu pod 
Baranami, Rynek Główny 27. 

Uroczystego otwarcia Centrum dokonał Premier Donald 
Tusk oraz Minister Nauki i Szkolnictwa Wyższego Pani Prof. dr 
hab. Barbara Kudrycka. 

Narodowe Centrum Nauki (NCN) jest niezależną od rządu 
instytucją, która ma zajmować się rozdziałem pieniędzy na bada-
nia naukowe, prowadzone w całej Polsce. 

Na uroczystość otwarcia Narodowego Centrum Nauki 
w Krakowie zostali zaproszeni uczeni z wszystkich Uczelni Kra-
kowa. W tym roku NCN ma do wydania 305 ml zł. Od 15 
marca 2011 roku można składać wnioski o granty na badania 
naukowe. Narodowe Centrum Nauki będzie miało swoją siedzi-
bę w budynku Biprostalu.
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Narodowe Centrum Nauki 



W miejscowości Zadział/Nowego Targu, zostały zorgani-
zowane VI Mistrzostwa w Slalomie Gigancie o Puchar Rekto-
ra Małopolskiej Wyższej Szkoły Zawodowej im. Józefa Dietla 
w Krakowie, które odbyły się w dniu 4 marca 2011 roku. Or-
ganizatorami zawodów byli Pan dr Krzysztof Latinek, Pan mgr 
Jerzy Cichalewski oraz Pani Kamila Dąbrowa (zdjęcia). 

W rywalizacji sportowej wzięło udział 43 zawodników 
w tym 13 pracowników Uczelni i 30 studentów z trzech kierun-
ków a mianowicie: z Turystyki i Rekreacji, Kosmetologii i Edu-
kacji Techniczno Informatycznej. 
W wyniku przeprowadzonych zawodów uzyskano następujące wyniki.

Klasyfikacja Generalna Pucharu J. M. Rektora MWSZ 

I miejsce Maciej Polak student ETI
II miejsce Piotr Prochowicz student TiR
III miejsce Anna Kuboń studentka TiR

Klasyfikacja – Studentki MWSZ

I miejsce Anna Kuboń studentka   TiR
II miejsce Renata Rabska studentka Kosmetologii
II miejsce Barbara Pabin studentka  Kosmetologii

III miejsce Manika Sławińska studentka  TiR

Klasyfikacja – Studenci MWSZ

I miejsce Maciej Polak student  ETI
II miejsce Piotr Prochowicz student TiR

III miejsce Marcin Korczak TiR
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Puchar Rektora w slalomie gigancie



Klasyfikacja Pracownicy Kobiety

I miejsce Katarzyna Burkiewicz
II miejsce Kinga Staroń

III miejsce Magda Jaworska

Klasyfikacja Pracownicy

I miejsce Krzysztof Latinek
II miejsce Jerzy Cichalewski

III miejsce Kazimierz Chojnacki

Sędzią głównym był Pan dr Krzysztof Latinek. Puchary, dy-
plomy oraz nagrody rzeczowe ufundowane przez Uczelnię wrę-
czyła Pani mgr Elżbieta Dymek, Prorektor ds. Ogólnych. 
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Wydawnictwo Abaton wraz z początkiem roku 2011 wydało 
dwie nowe pozycje książkowe: 

Monografię pod redakcją prof. Mariana Drużkowskiego „Ja-
kość życia – aspekty turystyczne i rekreacyjne” o numerze ISBN 
978-83-61569-24-4, oraz skrypt dla studentów Małopolskiej 
Wyższej Szkoły Zawodowej im. Józefa Dietla w Krakowie au-
torstwa dr Zbigniewa Mrozka pt. „Wprowadzenie do inżynie-
rii oprogramowania i języka UML” o numerze ISBN 978-83-
61569-20-6. 

Skrypt dr Mrozka dostępny jest już w wybranych księgar-
niach, więcej informacji na stronie http://www.wydawnictwo-
abaton.pl/wydawnictwo/wyd_nowosci.html

Monografia „Jakość życia – aspekty turystyczne i rekreacyj-
ne” rozesłana została do bibliotek gromadzących piśmiennictwo 
z zakresu ogólnopojętej tursytyki i rekreacji.

Wydawnictwo Abaton
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